SILCA 250KM montavimo instrukcija
(pagal Vokietijoje galiojančias taisykles)

Kitose šalyse privaloma laikytis vietinių taisyklių

Atnaujinta: 2009.01.10

1. Bendra situacija / Įvadas:
SILCA 250KM izoliacinės plokštės naudojamos tokiais atvejais:
Nuo aukštos temperatūros apsaugoti sienas, esančias už šilumos įvado.
Norint išvengti gaisro ar kitokios ilgalaikės žalos, visas sienas – tiek pagamintas iš degių medžiagų, tiek iš nedegių, bet turinčias statinį krūvį – reikia apsaugoti nuo aukštos temperatūros.
SILCA 250KM plokščių sudėtyje nėra asbesto. Tai aukštai temperatūrai atsparios plokštės, specialiai sukurtos tokiam naudojimui. Izoliacijos storis priklauso nuo krosnelės parametrų. Reikiamo izoliacinio sluoksnio storį nurodo ugniakurų gamintojai, atsižvelgdami į naudojamos mineralinės vatos plokštės tipą. Reikiamo SILCA 250KM sluoksnio storį galima nustatyti naudojantis mūsų pateikiamomis diagramomis (jos galioja Vokietijoje, kitose šalyse būtina laikytis tose šalyse galiojančių taisyklių). Be teisingo izoliacijos storio parinkimo, taip pat labai svarbu laikytis ugniakurų gamintojų nurodymų dėl atstumų šildymo prietaiso viduje (atstumas tarp šilumos įvado ir termoizoliacijos). Be to, svarbu užtikrinti pakankamą karšto oro laidumą. Privaloma laikytis ir šilumos įvado gamintojų nurodymų dėl reikiamos cirkuliacijos ir karšto oro ventiliacijos grotelių.
SILCA 250KM plokštes taip pat galima naudoti kaip išorines, statybinės apdailos plokštes, jei nereikalingas šilumos spinduliavimas. Mes rekomenduojame naudoti mažiausiai 6 cm storio plokštes, jas pritvirtinti klijais ir sieniniais varžtais su dideliais sriegiais.
2. Plokščių apdirbimas

Plokščių apdirbimui galima naudoti standartinius medžio apdirbimo įrankius ar stakles, pvz., rankinį pjūklą, pjūklelį fanerai, žiedinį rankinį pjūklą ar šlapią pjūklą. Nors šios plokštės nėra kenksmingos sveikatai, jų apdirbimo metu patartina naudoti dulkių trauktuvą.
3. Plokščių montavimas:

Už šildymo elemento, aukštos temperatūros srityje
Plokštes prie sienų klijuokite SILCADUR KM klijais, kuriuos patvirtino statybos priežiūros institucijos. Klijų paruošimo ir naudojimo  instrukcija pridedama kartu su plokštėmis.
Plokščių montavimas išorėje
Mes sukūrėme specialią SILCACON sistemą, leidžiančią SILCA 250KM plokštes (6 cm storio) panaudoti  statybiniams ir dekoratyviniams darbams. Ši sistema susideda iš grunto, klijų, kalkių tinko ir išlyginamojo kalkių skiedinio.
Pirmiausia paviršius, kuriuos ruošiatės klijuoti, reikia padengti SILCACON gruntu (atskiestu vandeniu santykiu tarp 1:1 ir 1:2).
SILCACON Adhesive klijus rekomenduojame naudoti, kai plokštės skirtos statybiniams darbams. Taip pat patartina šias plokštes vietomis papildomai sutvirtinti ir varžtais.

SILCACON kalkių tinkas naudojamas išorinei apdailai. Tinką plokščių sujungimo vietose ir kampuose labai efektyviai sutvirtina SILCATEX stiklo pluoštas. Taip pat rekomenduojama SILCATEX pluoštu padengti visą pirmą tinko sluoksnį. Antrą tinko sluoksnį galima tepti tik po tam tikro laiko, skirto pirmajam sluoksniui išdžiūti.
SILCACON išlyginamasis kalkių skiedinys naudojamas tada, kai paviršių reikia išlyginti. Jį galima tepti tiesiai ant tinkamai nugruntuotų plokščių arba ant tinko, kaip galutinį sluoksnį.
Taip paruoštus paviršius, jei reikia, galima nudažyti mineraliniais dažais.
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